

因草皮“意外”被迫推迟比赛 要求判武汉0:3负 建业向中国足协提出抗议

河南省风筝交流大会上演 五彩风筝装点崆峒山

本报讯(记者 郭韬略)又是一年三月三,风筝飞满天。矫健的雄鹰、顽皮的机器猫、蜿蜒的长龙,还有魅力四射的“埃及艳后”……当五颜六色、大小不一、神态各异的风筝出现在遂平崆峒山景区的上空时,吸引来了游客纷纷驻足观看,击节叫好——4月7日上午,2019河南省“三月三”风筝交流大会如期上演,让原本就游人如织的景区内更是热闹非凡。

风筝,是我国一项有着2000多年历史的民间体育传统活动。经过多年的发展,现在风筝的制作工艺越来越精良,越来越复杂,产品也越来越大型化,不过风筝的健身功用始终没变。此次由河南省社体中心、驻马店市卫生健康委员会主办,河南省风筝协会和崆峒山风景区共同承办的河南省“三月三”风筝交流大会,旨在为省内的风筝爱好者们提供一个切磋、交流的平台,也让这项古老的运动在河南省能够得到更好的传承和发扬光大。

交流大会共吸引了郑州、开封、洛阳、濮阳等地市的18支队伍共130多名运动员参加,比赛分为风筝展演和交流赛两部分,共设置了龙形风筝、翅类风筝、板类风筝、团体四线芭蕾风筝等9个项目。这样一次全省范围内的大规模风筝交流活动,也使得参赛选手纷纷拿出看家的宝贝前来展示,小到几十厘米,大到几十米,五颜六色、造型各异的风筝在蓝天里翱翔,场面蔚为壮观。

斩获7金4银2铜 河南骑手 扬威场地自行车联赛

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省自行车现代五项运动管理中心获悉,在日前于深圳结束的2019年中国场地自行车联赛第一站比赛中,河南“骑手”表现优异,共斩获7枚金牌、4枚银牌和2枚铜牌,扬威赛场。

2019年中国场地自行车联赛,由中国自行车运动协会主办,分为两站分站赛和一站总决赛,设有男、女成年组和男、女青年组4个组别,每站比赛设有短距离和中长距离若干项目。本次在深圳进行的首站比赛,共有来自北京、天津、河北、河南等22支代表队的486名男、女运动员参赛。经过4天激烈角逐,河南“骑手”们在成年组女子500米个人计时赛、凯林赛、全能赛、麦迪逊赛、团体竞速赛,成年组男子凯林赛、1公里个人计时赛、团体竞速赛;青年组女子团体竞速赛,男子麦迪逊赛、团体追逐赛、团体竞速赛等项目上共斩获7枚金牌、4枚银牌和2枚铜牌,充分展现了选手们冬训取得的良好效果,以及出众的整体实力。

因为比赛场地不达标,中国足协在赛前一天宣布武汉卓尔主场对建业队的比赛延期,这为建业队以及近两千名前往客场的河南球队带来了诸多不便。而随后,足协公布的调期公告更是引来了建业俱乐部以及河南球迷的不满,因为根据新调整的赛程,建业队要在5月5日至5月11日一周时间内,连续征战三个客场,这对保级任务繁重的球队而言,困难非常大。而原本是武汉俱乐部的责任,却要建业方面承担损失,这显然不能服人。

随后建业俱乐部向中国足协中超联赛不正式上报了抗议函,要求本场比赛判建业队3:0获胜。中国足协下发的《2019中国足协超级联赛规程》第三章第十二条和第十三条明确规定:“场地达不到中超联赛的要求属于主场方责任,应判罚主场俱乐部该场比赛0:3负。”

可以说建业队的此次抗议不仅不是无理要求,而且是有理有据,无可辩驳。不过虽然以往联赛中曾多次出现过场地不合规的要求,但在真正据此条款判主队0:3负还没有先例。正值小长假期间,中国足协对建业的要求尚未正式回应,不过可以预料的是,这件事情处理起来非常棘手。如果不按条款判罚,那么中国足协自己制定的规则等于是形同虚设,如果真的判罚的话,一是没有先例,二是武汉卓尔方面也肯定不会轻易答应,而且据说有关武汉五环体育中心的养护问题也相当复杂,牵涉到多个单位,并非卓尔俱乐部的责任。

总之,新赛季开赛不久就闹出这么一出,中国足协的“不专业”又一次暴露出来,这对他们所看重的“中超联赛的品牌形象”也绝无益处。

本报讯(记者 郭韬略)因为武汉五环体育中心的场地不合要求,造成的中超第四轮建业客场同武汉卓尔的比赛延期事件,又进一步发酵。在中国足协发布了比赛调整日期的公告之后,建业俱乐部也正式就此向中国足协上报了抗议函,要求按照中超联赛规程判本场比赛建业3:0获胜。



全国网球团体锦标赛开拍

本报讯(记者 郭韬略)代表着国内最高水平的网球专业赛事——2019年“巴迪瑞杯”全国网球团体锦标赛6日上午在郑州中原网球中心开拍,来自全国51支队伍的300多名高手齐聚郑州,将展开为期一周的角逐。

全国网球团体锦标赛由中国网球协会主办,是目前国内规模最大、参赛选手水平最高、参与人数最多的全国性团体网球赛事,每年举办一次。2015年,中原网球中心与中国网球协会签署协议,全国网球团体锦标赛将连续5年在郑州举办,今年是该项赛事落户郑州的第四年。本次比赛将从4月6日持续到4月13日,共有来自20个省、自治区、直辖市、解放军的51支代表队(男队28支、女队23支),共计352名运动员报名参赛,参赛规模再创新高。

比赛分为小组赛和淘汰赛两个阶段,其中男子团体共分为8个小组,小组前两名进入十六强;女子团体则分为4个小组,每个小组的前两名进入八强。从第二阶段开始采取淘汰制,直至产生冠军。男、女冠军将分别于12日、13日产生。

作为国内最高水平的团体赛事,本次比赛吸引了众多一流高手参赛,其中不少还是郑州球迷的老朋友。曾在最近两年的WTA郑州公开赛上夺冠的王蔷、郑赛赛此次都来到郑州,前者目前在单打排名中高居国内球员的榜首。两人此次将分别代表天津网球管理中心和天津华夏网球俱乐部出战。此外,王雅繁、刘方舟、韩馨蕴等高手都将亮相中原网球中心的赛场。

中原网球中心自2013年10月底接管运营以来,共举办各级各类赛事活动突破100次,直接参与人数突破10万人次,形



成了从国际级、国家级、再到省级的多层次赛事体系,并在赛事组织、后勤保障、餐饮住宿、医疗服务等方面积累了丰富的办赛经验。与此同时,中原网球中心还积极组织各类公益培训活动,为进一步做好网球在我省的推广和普及,营造河南省全民健身的良好氛围贡献出了一份力量。

分类信息

咨询电话:(总部)0371-56722588

(西区)0371-60100518

(东区)0371-56568143

声明公告

★河南正安安防工程有限公司财务章,法人章丢失,声明作废。
★王贵民资格证IC卡(编号038600)丢失,声明作废。
★河南比梦电子科技中心(有限合伙)公章丢失声明作废。
★白大虎房屋所有权证丢失,证号0004924房屋坐落新郑和庄镇中路西侧G座,声明作废。

★徐成军营业执照副本丢失410103600765419 声明作废。
★陈磊营业执照副本丢失92410103MA40H8BP3Q 声明作废。
★陈克通营业执照正本丢失92410103MA42L9U81H 声明作废。
★姓名:吴顺平,票号00622578,00622579,税收完税证办证联丢失,声明作废。
★朱伟阁郑州城市职业学院毕业证(证书编号:142351201206000795)丢失,声明作废。

★郑州市二七区杨华鲜肉店营业执照副本丢失,统一社会信用代码92410103MA4505LU1D,声明作废。
★郑州东南房地产营销策划有限公司黄河南路分公司发票章(税号914101003267215296)丢失,声明作废。
★河南优之商贸有限公司营业执照副本丢失,统一社会信用代码91410103MA3X8TKL4A(1-1),声明作废。

★郑州市二七区牛亚辉饮品店营业执照正本丢失,统一社会信用代码92410103MA4582XLX8,声明作废。
★张华丽于2018年06月06日缴纳的郑州世贸购物中心B1731租赁保证金贰万元整,票号1807086 票据丢失,声明作废。
★王二霞,牟房权字第05550房屋所有权证丢失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。

★盛昕410102197609212529 保险展业证已丢失,特此声明。
★遗失声明:姓名吴艳兰身份证号410183197407249540,预购商品房抵押登记证明丢失,证明号是1507107361,声明作废。
★郑州市臻之朝商贸有限公司开户许可证(核准号J4910064158901,账号7620007880170000917,开户银行:上海浦东发展银行郑州分行)丢失,声明作废。

★李艳坡将清华园房地产开发有限公司维修基金收据丢失,收据号8026813,声明作废。由此引起的任何法律责任,由本人承担。
★本人史东凯(身份证号410104196905311538)购买郑州绿地城项目九区5#103房款收据丢失,收据号0063269,金额264314元,现声明遗失收据作废。由此产生的任何纠纷与河南绿地城置业有限公司无关。